«Нейротетрадь»
В коррекционно-развивающей работе с детьми я всегда учитываю адекватность требований и нагрузок, предъявляемых ребенку в процессе занятий, постепенность (пошаговость) и систематичность в освоении школьно-значимых функций; следую от простых и доступных заданий к более сложным.
Комплексные задания подбираю из зоны ближайшего 
развития ребенка (индивидуальный подход) и повторяемость (цикличность повторения) материала, которая позволяет формировать и закреплять механизмы реализации функции.  

   В работе логопеда я осуществляю комплексный подход, в том числе и нейроподход. При диагностике и в процессе работы,  если я вижу, что ребенок способен сам или при помощи взрослого выполнять то или  иное задание - начинаю с ним работать в этом направлении. От простого двигаемся по-тихоньку (в соответствии с адаптированной программой) и уже потом включаю в структуру занятия  (добавляю ребенку) более сложное небольшое задание. Отрабатываем его и еще немного усложняю. Для развития мелкой моторики (кистевого и пальцевого  праксиса) использую нейропрописи - для первоклассников пока самые простые упражнения. Помогаю, выполняем с некоторыми рука в руку, есть дети, кто уже выполняет сам. Радуюсь, когда дети «растут». 
Это сборник упражнений,  состоит из 3 блоков: нейромоторика, нейрографика и нейропсихологические упражнения для развития интеллекта. С малышами использую только первую часть. Графические навыки требуют не только хорошо развитой мелкой моторики, но и внимания, самоконтроля, зрительной координации, поэтому для развития графических навыков актуальны комплексные упражнения для развития необходимых функций.
Благодаря развитию мелкой моторики совершенствуется и интеллект. Задания подходят для коррекционно-развивающих занятий с детьми с ОВЗ, для проведения диагностик. Этими заданиями могут заниматься как специалисты, так и родители. 

С наилучшими пожеланиями, учитель-логопед  Е.В.Быкова.

